

Návrh doporučených textů pro nahrání ukázky hlasu na portál DatabázeHlasů.cz

Pro zveřejnění vašeho profesního profilu na portálu DatabázeHlasů.cz je nutné vložit ukázkou vašeho hlasu ve 3 hlasových polohách. Můžete vložit ukázky vašich realizovaných projektů nebo můžete namluvit např. tyto navržené texty.

Hlasová poloha: „REKLAMA“

energický, důvěryhodný projev propagující službu nebo výrobek jehož cílem je upoutat pozornost a vzbudit zájem

varianta A: *„Jsme největší online databáze hlasů v Čechách a na Slovensku. Již více než 10 let pro vás namlouváme reklamy, firemní či produktová videa, dokumenty, hlasové telefonní ústředny, instruktážní a výuková videa, aplikace, hračky... zkrátka vše, na co si vzpomenete! Databáze hlasů tečka cézet – u nás najdete hlas pro jakýkoli váš projekt!“*

varianta B: *„Hledáte hlas pro váš projekt? Poslechněte si zdarma stovky unikátních hlasů a vyberte si ten pravý! DatabázeHlasů tečka cézet největší databáze hlasů v Čechách a na Slovensku.“*

Hlasová poloha: „KOMENTÁŘ“

klidný, srozumitelný a vysvětlující projev, vhodný pro popis, výuku, návod apod.

Varianta A: *„Pivo je slabě alkoholický nápoj, vyrobený z kvašením obilného rmutu. Cukr nutný pro kvašení je získáván sladováním ječmene nebo pšenice. V některých zemích se přidává podíl kukuřice nebo rýže. Ročně se prodá přibližně 1,5 miliardy hektolitřů piva, což dělá z piva nejprodávanější nápoj na celém světě.“*

Varianta B: *„Lidský hlas je nejdokonalejší a nejstarší prostředek dorozumívání. Vzniká v hrtanu pomocí hlasivek, kolem nichž proudí vzduch a dotváří se v ústech. Na světě neexistují dva stejné hlasy. Nezáleží jen na tom, co říkáme, ale také, jak to říkáme.“*

Hlasová poloha: „HRANÉ“

emočně zabarvený dramatický projev

„Každý lidský hlas je jedinečný, jeho barva, dikce i výraz. Osobitým projevem a intonací dokážeme sdělit dojmavé životní příběhy, romantická vyznání, pocity upřímné radosti, náhlého rozčilení či hlubokého smutku. Lidský hlas je unikátní nástroj, na který nikdo nezahraje tytéž tóny stejně.“